



шевик». Затем стал работать весовщиком отделения №5 совхоза «Черкасовский». Вместе с супругой Марией Дмитриевной вырастил шестерых детей.

НЕХОРОШКОВ Владимир Григорьевич. Полный кавалер орденов Славы, или, как говорят в народе, солдатский герой В. Г. Нехорошков служил на фронте в разведке. Десятки, а возможно, и сотни раз приходилось ему ходить на вражескую территорию за «языком», и храбрый разведчик, постоянно рискуя жизнью, делал все для выполнения задания командования.

После войны работал секретарем парткома совхоза «Прокопьевский», директором совхоза «Ясная Поляна». Но, педагог по призванию, в 1967 году Владимир Григорьевич переезжает в село Верх-Егос, где навсегда связывает свою судьбу с Прокопьевской средней школой. Заместитель директора, директор школы, преподаватель истории.

Среди многочисленных правительственных наград, которых был удостоен отважный разведчик и прекрасный педагог В.Г. Нехорошков, три ордена Славы, ордена Отечественной войны и Красной Звезды.

ЧЕРНОВ Григорий Иванович. Родился в 1901 году в селе Карагайла Прокопьевского района в семье крестьянина. Окончил школу и работал в родном селе. В армии с 1919 года.

Участник Великой Отечественной войны. Воевал на Северо-Западном, Калининском и 3-м Белорусском фронтах. 17 января 1944 году ему присвоено звание генерал-майора. Г.И. Чернов отличился при освобождении города Борисова.

Дивизия под его командованием форсировала Березину, захватила плацдарм на сильно заболоченной местности, отразила 20 контратак противника.

